



Výzva bude průběžná, nesoutěžní - žadatel, který splní podmínky výzvy a předloží žádost včas a formálně správně získá dotaci.

## Hnědá úsporám Výstavba a vybavení kompostáren, aplikace kompostu a digestátů

Zahájení příjmu žádostí **1.9. 2023**

Ukončení příjmu žádostí: **1. 5. 2024**

nebo po vyčerpání alokace (1,6 miliardy Kč).

Náklady na administraci dotace jsou způsobilým výdajem a pokrývá je dotace do výše 5% z rozpočtu. Podpořené projekty musí být realizovány nejpozději do 31. 8. 2025.

V záměrech B a C je způsobilým nákladem Certifikace kompostu dle ISO norem (ČSN 465735) do výše 50 000 Kč bez DPH.

Záměr	Podporováno	Podmínky	Míra podpory	Oprávnění žadatelé
<b>A</b>	Pouze pořízení <b>rozmetadla</b> a další techniky pro zapravení kompostu.	Na každých investovaných 4 000 Kč je třeba prokazatelně aplikovat 1 tunu kompostu. Nákladovost max. 18 000 Kč/ ha obhospodařovaného ZPF. Celkový rozpočet min. 750 tis.	60 % v režimu zemědělských dotací	malé a střední zemědělské podniky
<b>B</b>	Pouze rozmetadla a další techniky pro zapravení kompostu, či specifického aplikátoru digestátů či fugátů z bioplynové stanice.	Na každých investovaných 1 500 Kč je třeba službou zemědělci aplikovat 1 tunu kompostu. Nákladovost max. 6 000 Kč/ha obhospodařovaného ZPF kam bude kompost aplikován.	70 % v režimu de minimis nebo regionální podpora	subjekty provozující stávající nebo budující novou kompostárnu jakéhokoliv typu nebo odpadovou BPS
<b>C</b>	<b>Kompostárny</b> výstavba nové nebo dovybavení stávající např. drtič, překopávač kompostu, síto, výstavba nové plocha a jímky, vyhřívání technologie spodního provětrávání, atd... <b>Odpadové BPS</b> výstavba, intenzifikace a modernizace úpravy digestátů před zapravením do ZPF.	Na každých investovaných 18 000 Kč je třeba zpracovat 1 novou tunu BRKO nebo kalů z ČOV nebo digestátů. Kompost nebo digestát musí být aplikován na ZPF.	70 % v režimu de minimis nebo regionální podpora	subjekty provozující stávající nebo budující novou kompostárnu jakéhokoliv typu nebo odpadovou BPS